Les 4 N3 en 4
Opdrachten Plantenfysiologie, groei

1 Leg het verschil uit tussen 1 jarige, 2 jarige en vaste planten.

2 Geef van elke plantensoort 5 voorbeelden

3 Zet de namen bij de nummers
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4 Noem 3 soorten vaste planten. Leg het verschil tussen deze 3 uit.

5 Leg uit wat primaire groei is


6 Waar vindt primaire groei plaats?

7 Leg uit wat secundaire groei is


8 Waar vindt secundaire groei plaats?

9 Je krast je naam op 1,5 meter hoogte in een boom. De boom groeit  gemiddeld 30cm per jaar. Je komt 10 jaar later terug. Op welke hoogte verwacht je je naam te vinden? 
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10 Zet de namen bij de nummers.
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11 Geef  in de 2 plaatjes het meristeem aan.
[image: Afbeeldingsresultaten voor Primaire groei = lengte groei]
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De tweearige levenscyclus van de Vingerhoedskruid.
In het eerste aar groeit het zaad met kiem van het Vingerhoedskruid uit tot
cen heel lein plantje wat alleen bestaat uit wat laag op de gron liggende.
bladeren. Het Wortelrozet (afbeelding links).

Vingerhoedskruid overleeft de winter als wortel[rozet) onder de grond.

In het 2e jar groeit het wortelrozet it tot een bloelende plant die vruchten
en zaden produceert (afbeelding rechts). De volgroeide plant serftin het 2¢
aar
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